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초등 5학년 1

초등 5

1. 다음을 계산하시오. 4. 분수를 소수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입

니까? …………………………………………………………… ( )

2. 소수를 분모가 100인 분수로 고치고 기약분수

로 나타낸 것입니다. 안에 알맞은 수를 바

르게 구한 것은 어느 것입니까? ………… ( )

5. 다음은 정사각형에 각 변의 가운뎃점을 이어

그린 선대칭도형입니다. 이 도형에서 찾을 수

있는 대칭축은 모두 몇 개입니까?

( )개

3. ㉠에 알맞은 수를 구하시오.

1.25*4

( )

0.34= =100

① ㉠=4 ② ㉡=34

③ ㉡=16 ④ ㉢=50

⑤ ㉢=17

1.9*2.3= * = =1001010

㉠ ㉡

㉢

㉠

( )

17
25

① 0.25 ② 0.72   ③ 0.68

④ 6.8 ⑤ 7.2

6. 다음은 점 ㅅ을 대칭의 중심으로 하는 점대칭의

위치에 있는 도형입니다. 안에 알맞은 수를

구하시오.

( )

ㅅ 8 cm

14 cm

cm
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초등 5

7. 다음 중 와 를 통분할 때 공통분모가 될 수

없는 수를 찾아 쓰시오.

4
9

5
6 10.직육면체의 겨냥도에서 보이는 모서리의 길이의

합은 몇 cm입니까?

( )cm

5 cm

8 cm

6 cm

12.세 변의 길이의 합이 45 cm인 정삼각형 모양의

색종이를 남김없이 잘라 합동인 정삼각형 9개

를 만들었습니다. 만든 작은 정삼각형의 한

변은 몇 cm입니까?

( )cm

9. 평행사변형의 넓이는 몇 cm¤입니까?

( )cm¤

4.8 cm

5 cm

11.가로가 350 m이고, 세로가 200 m인 직사각형

모양의 땅이 있습니다. 이 땅의 넓이는 몇 a

입니까?

( )a

초등 5학년 2

36   54   63   72   90

( )

8. 다음은 직선 ㄱㄴ을 대칭축으로 하는 선대칭도

형입니다. 안에 알맞은 수를 구하시오.

( )

ㄱ 

ㄴ 

115$#

25$#

$#
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초등 5학년 3

초등 5

14.무게가 같은 스케이트보드 8개의 무게를 재어

보니 17 kg이었습니다. 이 스케이트보드 25개

의 무게는 모두 몇 kg입니까?

( )kg

3
5

13.다음과 같이 약속할 때, 3 `⊙`6을 계산하시오.
3
7

15.키에 알맞은 체중을 표준체중이라고 하고 다

음과 같이 구합니다.

가`⊙`나=가@나+가

( )

약( )cm

(표준체중)=(키-100)*0.9

희정이의 키는 148 cm이고 체중은 40.2 kg입

니다. 희정이가 표준체중이 되려면 체중이 몇

kg 늘어야 합니까?

( )kg

16.2 을 어떤 자연수로 나누었더니 분자가 1인

분수가 되었습니다. 어떤 자연수 중에서 두

번째로 작은 수를 구하시오.

( )

3
8

17.인치는 길이의 단위이고 in으로 씁니다. 1 in가

약 2.5 cm이면 지수 아버지의 허리 둘레는 약

몇 cm입니까?

내 허리 둘레는 32 in란다.

지수 아버지
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18.밀가루 5 kg으로 똑같은 과자 14개를 만들

수 있습니다. 이 과자를 130개 만들려면 한

봉지에 5 kg씩인 밀가루를 적어도 몇 봉지 사

야 합니까? (단, 밀가루는 봉지로만 팝니다.)

( )봉지

3
5

19.다음 그림과 같이 선분 ㄱㄴ과 선분 ㅁㅅ이

평행하도록 삼각형 모양의 종이를 접었습니

다. 삼각형 ㄱㄴㄷ과 삼각형 ㄱㄹㅁ이 이등변

삼각형이고 선분 ㄹㅁ과 선분 ㄴㄷ은 평행합

니다. ㉠과 ㉡의 크기의 차는 몇 도입니까?

( )도

ㄱ 

ㄹ 

ㅂ 

ㅁ 

ㄷ ㄴ ㅅ 

㉠ 

㉡ 

40$#

20.쌀 한 통을 3일 동안 모두 사용하였습니다. 첫

째 날은 쌀 전체의 을 사용하였고, 둘째 날

은 남은 쌀의 을 사용하였습니다. 셋째 날은

첫째 날과 둘째 날 사용한 무게의 보다 7 kg

더 많이 사용하였습니다. 셋째 날 사용한 쌀은

몇 kg입니까?

( )kg

2
7

1
4

3
5

21.◯ 안에 1부터 10까지의 수를 각각 한 번씩

써넣으려고 합니다. 바로 옆에 이웃한 두 수

의 합이 3의 배수, 5의 배수, 7의 배수가 되

지 않도록 써넣을 때 ㉠+㉡+㉢+㉣-㉤의

값을 구하시오.

( )

6

7

10

3

8
㉠ 

㉡ 

㉢ 

㉣ ㉤ 
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22.다음 표는 어떤 노선에 차례대로 있는 5개의

역 가, 나, 다, 라, 마 사이의 거리를 나타낸 것

입니다. 예를 들어 가 역과 다 역 사이의 거리

는 71 km이고 나 역과 라 역 사이의 거리는

71 km입니다. 이웃한 두 역 사이의 거리가

가장 가까운 역은 몇 km 떨어져 있습니까?

( )km

110 5@ 52 1ª0

71 5$

71 2!

가 

나 

다 

라 

마 

4
5

1
2

23.점 A와 점 B는 각각 1초에 9 cm씩 일정한 빠

르기로 직사각형 ㄱㄴㄷㄹ의 둘레를 따라 움직

입니다. 점 A는 점 ㄱ에서 출발하여 점 ㄴ쪽

으로 움직이고, 점 B는 점 ㄷ에서 출발하여

점 ㄹ쪽으로 움직입니다. 점 B가 직사각형의

둘레를 3바퀴 돌고 변 ㄱㄹ 위에 있을 때, 세

점 A, B, ㄱ을 선분으로 이어서 삼각형을 만

들었습니다. 만든 삼각형의 넓이가 직사각형

ㄱㄴㄷㄹ의 넓이의 이 될 때는 점 B가 움직

이기 시작한 지 몇 초 후입니까?

( )초 후

ㄱ 

ㄴ 

ㄹ 

ㄷ 

B

27 cm

54 cm

A

1
6
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24.마주 보는 두 면의 눈의 수의 합이 7인 주사

위가 4개 있습니다. 이 주사위를［보기］와 같

이 면끼리 맞닿게 이어 붙여서 여러 가지 모

양을 만들려고 합니다. 주사위 4개를 모두 사

용하여 만들 수 있는 모양 중에서 바닥과 닿

는 면을 포함한 겉면의 눈의 수의 합이 가장

클 때는 얼마입니까?

25.［보기］와 같이 정사각형 6개를 변끼리 이어

붙여서 만든 도형을 헥소미노라고 합니다. 정

사각형의 한 변을 1 cm라고 할 때 헥소미노

중 선대칭도형인 것을 모두 찾아 둘레의 합을

구하면 몇 cm입니까? (단, 돌리거나 뒤집어서

같은 도형은 한 가지로 봅니다.)

` `( )      `   ( )×◯

［보기］

( )

［보기］

( )cm
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